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22  травня 

(вул. М. Грушевського, 26/1, готельний комплекс «Київ», 

 5-й поверх, 14:15) 

І. Законопроекти, з опрацювання яких  Комітет не є головним: 

 

Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо 

недопущення відключення від теплопостачання об'єктів соціальної 

інфраструктури (р. № 7408, н.д. України Шахов С.В.). 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний 

бюджет України на 2018 рік" щодо фінансового забезпечення ефективного 

функціонування закладів охорони здоров'я, які безпосередньо займаються 

реабілітацією учасників антитерористичної операції та ветеранів збройних 

конфліктів (р. № 8062, н.д. України Дубіль В.О.). 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про Державний 

бюджет України на 2018 рік" щодо спрямування додатково одержаних доходів 

на фінансування окремих видатків із соціального та медичного забезпечення   

(р. № 8298, н.д. України Бондар В.В., Остапчук В.М., Кулініч О.І., Гуляєв В.О., 

Гєллєр Є.Б., Яценко А.В., Писаренко В.В., Бобов Г.Б., Біловол О.М., 

Хомутиннік В.Ю., Святаш Д.В.). 

Проект Постанови про забезпечення формування прожиткового мінімуму 

відповідно до вимог законодавства та з урахуванням фактичних споживчих цін 

(р. № 7336, н.д. України Веселова Н.В., Королевська Н.Ю., Куніцин С.В., 

Каплін С.М., Драюк С.Є., Дроздик О.В.).  

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про ліцензування 

видів господарської діяльності" (р. № 7182, н.д. України Лапін І.О., Тимошенко 

Ю.В., Величкович М.Р., Бондар М.Л., Соляр В.М., Бахтеєва Т.Д.). 

Проект Закону про внесення змін до Закону України "Про державні 

гарантії відновлення заощаджень громадян України" щодо запровадження форм 

компенсації громадянам України знецінених заощаджень (р. № 7349, н.д. 

України Каплін С.М.).  

Проект Закону про внесення змін до Податкового кодексу України щодо 

підтримки дитячих санаторно-курортних та оздоровчих закладів (р. № 7382, 

н.д. України Єфремова І.О., Котвіцький І.О., Бриченко І.В., Кремінь Т.Д., 

Лунченко В.В.). 



Проект Закону про внесення змін до деяких законодавчих актів України 

щодо удосконалення реклами лікарських засобів, медичних виробів, медичної 

техніки, методів профілактики, діагностики, лікування і реабілітації (р. № 8136, 

н.д. України Карпунцов В.В., Шурма І.М., Заружко В.Л., Силантьєв Д.О., Река 

А.О., Драюк С.Є., Мусій О.С., Бендюженко Ф.В., Помазанов А.В., Єдаков Я.Ю., 

Підберезняк В.І.). 

Проект Закону про внесення змін до додатка № 3 до Закону України "Про 

Державний бюджет України на 2018 рік" щодо фінансового забезпечення 

Товариству Червоного Хреста України (р. № 8274, н.д. України Вілкул О.Ю., 

Павлов К.Ю.). 

Проект Постанови про відзначення 275-ї річниці від дня народження 

Нестора Максимовича Амбодика-Максимовича (7 листопада 2019 року) (р. № 

7325, н.д. України Бублик Ю.В.). 

 

ІІ.  Інші питання: 

Про результати роботи утвореної при МОЗ України міжвідомчої робочої 

групи щодо нормативно-правового врегулювання питання забезпечення 

виконання вимог Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про 

вищу освіту» щодо працевлаштування випускників» в частині  скасування 

вимоги обов’язкового відпрацювання протягом трьох років за направленням 

випускників вищих медичних навчальних закладів, які здобули освіту за кошти 

державного або місцевого бюджетів (за пропозицією народного депутата 

України Яриніча К.В.).   

Про заходи, що вживаються МОЗ України для забезпечення прозорого та 

підзвітного надходження та використання закладами охорони здоров’я 

благодійних пожертв від фізичних та юридичних осіб (за пропозицією народних 

депутатів України Яриніча К.В., Сисоєнко І.В.).   

Про стан виконання Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку 

системи громадського здоров’я, затвердженого розпорядженням Кабінету 

Міністрів України від 18 серпня 2017 р. № 560-р, та заходи, що вживаються 

МОЗ України з метою розбудови системи громадського здоров’я в Україні.   

 

 

23 травня 

(вул. Банкова, 6/8, кімн. № 106, приймальна громадян ВРУ)  

 

Особистий прийом громадян у Верховній Раді України. 

 

  
 


